



POSUDEK VEDOUČÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Jméno a příjmení studenta/ky:	TEREZA DVOŘÁČKOVÁ
Studijní program a obor:	Ošetrovatelství, studijní obor: Všeobecná sestra
Název práce:	Informovanost sester o zahraničních misích
Oponent bakalářské práce:	PhDr. Andrea Bratová, PhD.
Vedoucí bakalářské práce:	PhDr. Šárka Tomová, Ph.D., PhD.

V rámci provedeného hodnocení bakalářské práce byly posouzeny následující oblasti předloženého textu:

posuzované oblasti	hodnocení				připomínky
	výborně	velmi dobře	dobře	nevyhovující	
volba tématu práce a jeho jasné vymezení	/				
konkrétnost a reálnost stanovených cílů práce	/				
formulování pracovních hypotéz	/				
struktura práce a její vazba na stanovené cíle a pracovní hypotézy		/			Kapitola o specifických druzích onemocnění, se kterými se sestry na zahraničních misích mohou setkat není v cílech nebo hypotézách zmíněna. Bylo by zajímavé zjistit informace, kterými disponují sestry o těchto onemocněních.
způsob zpracování problematiky	/				
práce s literaturou (<i>rozsah, struktura, dodržení cit. normy</i>)	/				Lze velmi pozitivně hodnotit práci se zahraničními literárními zdroji.
metodika práce	/				Dotazníkové šetření by bylo vhodné v budoucnu v této problematice doplnit o rozhovory se sestrami, které se misí přímo účastnily.

posuzované oblasti	hodnocení				připomínky
	výborně	velmi dobře	dobře	nevyhovující	
způsob a kvalita prezentace výsledků práce	/				
způsob diskuse, kvalita argumentace	/				
přínos bakalářské práce pro praxi	/				Velmi zajímavé výsledky o informovanosti sester v oblasti, nad kterou se běžně nezamýšlíme a která není podrobně zpracována.
přesnost formulací, práce s odborným jazykem	/				
formální a jazyková úroveň bakalářské práce		/			Nedostatky formálního charakteru, viz Klíčová slova apod.
celková grafická a estetická úroveň práce	/				
závěry práce a jejich formulace		/			Lze doporučit konkrétní formulaci závěrů a doporučení, která by mohla přispět ke kvalitnější informovanosti sester v problematice zahraničních misí.
aktivita studenta, spolupráce s vedoucí/m práce	/				
splnění požadavků vyplývajících z platného vnitřního předpisu fakulty	/				
návrh hodnocení práce	1				

Otázky k obhajobě:

- Existují odlišné odpovědi na otázky v dotazníkovém šetření mezi sestrami v ČR a SR? Pokud ano, proč se domníváte, že tyto rozdíly existují?
- Čím si vysvětlujete rozdíly v odpovědích sester u otázky č. 16 o sebehodnocení zkušeností a sil k zahraniční misí?
- Jak si vysvětlujete názor sester o důležitosti a přínosu humanitární mise (ot. č.10) a projevem zájmu sester o další informace z této oblasti (ot. č.15)?

Další připomínky, vyjádření, příp. náměty k obhajobě práce:

Datum: 7.5.2018



podpis vedoucího práce